

VÝSTAVBA VZDĚLÁVACÍHO KOMPLEXU FEKT VUT V BRNĚ NA ULICI TECHNICKÁ 12 (T12)

Brno – Dne 20. 12. 2012 byl slavnostně otevřen vzdělávací komplex FEKT VUT v Brně na adrese Technická 12, jehož výstavba byla financována, z prostředků strukturálních fondů EU a státního rozpočtu ČR prostřednictvím Operačního programu Výzkum a vývoj pro inovace, prioritní osa 4 – Infrastruktura pro výuku na vysokých školách spojená s výzkumem.

Celkový objem prostředků užitých na vybudování a zprovoznění vzdělávacího komplexu činil téměř 1,2 miliardy Kč, z čehož podíl prostředků strukturálních fondů EU byl ve výši téměř 820 mil. Kč. Prostředky státního rozpočtu a ostatní finanční zdroje byly v celkové výši téměř 340 mil. Kč zabezpečeny z rozpočtu VUT v Brně v jednotlivých letech realizace projektu.

Zprovozněním vzdělávacího komplexu Technická 12 Fakulty elektrotechniky a komunikačních technologií VUT v Brně (dále jen „FEKT VUT v Brně“), jehož celková užitná plocha činí 29.302 m², došlo na straně jedné ke splnění plánovaných cílů projektu, a na straně druhé byla naplněna další etapa dislokačního rozvoje VUT v Brně. Tato etapa byla definovaná Územním generelem VUT v Brně a navazujícím Programem dobudování infrastruktury VUT v Brně na období 2010-2015 v rozvojovém území VUT v Brně „Pod Palackého vrchem“.



Vzdělávací komplex FEKT VUT v Brně bezprostředně navazuje na již zprovozněné objekty FEKT VUT v Brně. Jeho zprovozněním došlo po mnoha letech k ukončení roztržitosti dislokačního uspořádání jednotlivých pracovišť FEKT VUT v Brně na území města Brna, která negativně ovlivňovala organizaci vzdělávání a související vědeckovýzkumné aktivity fakulty, do nichž se zapojují studenti všech stupňů studia.

Zprovoznění moderních vzdělávacích a vědeckovýzkumných pracovišť vzdělávacího komplexu, které budou k dispozici nejen akademickým pracovníkům, ale i studentům, zabezpečí kvalitní podmínky pro rozvoj magisterského a především doktorského studia s vazbou na zapojení studentů a absolventů do výzkumných a vývojových aktivit garantovaných a zajišťovaných dynamicky se rozvíjející fakultou. V rámci těchto aktivit se

předpokládá, že zprovozněný vzdělávací komplex bude využíván v souladu s cíli projektu více jak 4.200 studenty.

Nezanedbatelný přínos má vybudování vzdělávacího komplexu FEKT VUT v Brně, do kterého se přestěhovala vybraná pracoviště této fakulty a i další pracoviště soustředěné pod jinými fakultami, které jsou součástí VUT v Brně.

Po přestěhování pracovišť FEKT VUT v Brně do tohoto vzdělávacího komplexu, může univerzita pokračovat v naplňování své dislokační strategie, která byla definována již v 90-tých letech minulého století. Jejím primárním smyslem je maximální zefektivnění vzdělávání a souvisejících vědeckovýzkumných aktivit (se zapojením studentů jednotlivých stupňů studia) při udržení, resp. zvyšování kvality vzdělávacích a vědeckovýzkumných procesů.

Vlastní realizace projektu byla zahájena 1. září 2010, přičemž ke slavnostnímu otevření vzdělávacího komplexu došlo 20.12.2012. K zahájení vzdělávacích a navazujících vědeckovýzkumných a dalších tvůrčích aktivit ve vybudovaném vzdělávacím komplexu došlo již v letním semestru akademického roku 2012/2013.

Kontakt:

Ing. Vladimír Kotek, manažer projektu
Tel: 541 145 500

Email: kvestor@ro.vutbr.cz